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Стратегічне формування фінансового простору країни завжди було актуаль-

ним питанням. Сучасні умови економічної системи характеризуються під-
вищенням конкуренції і нестабільності на ринку, нестабільністю бюджетного 
стану, мотивуючи уряд країн самостійно шукати нові шляхи для розробки 
ефективних стратегій розвитку. 

Фінансовий простір країни – це сукупність економічних, фінансових та 
правових інструментів та механізмів, які забезпечують стабільність та ефективність 
функціонування фінансової системи країни, а також розвиток національної 
економіки. Фінансовий простір включає в себе такі складові, як банківська 
система, фондовий ринок, страховий ринок, ринок державних цінних паперів, 
регуляторну політику, фінансову грамотність населення тощо [1]. 

Він визначає можливості країни для залучення та розподілу фінансових 
ресурсів, розвитку фінансових послуг та інфраструктури, також для інвестування 
та фінансового забезпечення діяльності бізнесу та громадян. Фінансовий простір є 
важливим елементом економіки та визначає її можливості відповідати на 
потреби та виклики глобального ринку. Тому, для керівництва країни важливим 
завданням є розробка та реалізація стратегічних напрямів щодо формування 
фінансового простору країни. На прикладі України, для досягнення поставленої 
мети, ми можемо виділити найбільш важливі та пріоритетні з них [1]. 

Перш за все, налагодження системи управління державними фінансами, 
яка визначає, як будуть використовуватися кошти, отримані державою від 
різних джерел. Бюджетна політика повинна сприяти розвитку економіки та 
соціального сектору, через раціональне розподілення державних фінансових 
ресурсів, підтримку інвестиційної та інноваційної діяльності, підвищення рівня 
соціального захисту населення. Важливою складовою в цьому процесі також є 
підвищення рівня прозорості та відкритості управління державними фінансами, 
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що забезпечить зменшення ризику корупції та інших протиправних дій. Для 
стратегічного управління, важливим є проведення реформ, зокрема в сфері 
оподаткування та митного регулювання. Це сприятиме зменшенню адміністра-
тивних бар'єрів для бізнесу та забезпечить підвищення привабливості країни 
для іноземних інвесторів. Захист прав представників бізнесу та інвесторів є 
вагомим аспектом у реалізації цих процесів [2]. 

Для того щоб фінансовий простір країни був конкурентоспроможним, 
важливо використовувати новітні технології в усіх видах фінансових відносин. 
Вони дозволяють покращити ефективність та доступність фінансових послуг, 
забезпечуючи більші можливості для розвитку економіки та зростання бізнесу. 
Прикладом може бути розвиток систем платежів та електронного банкінгу, 
вони сприяють зниженню витрат та підвищенню доступності фінансових послуг. В 
Україні такі елементи технологій вже давно використовують, а у багатьох 
розвинених країнах світу вони не так поширені.  

Остання складова стратегічних напрямів формування фінансового простору 
країни це освіта. Формування прогресивної системи навчання, в якій значну 
увагу буде виділено вивченню фінансових та економічних дисциплін, що 
дозволить людям розуміти основи управління фінансами, економіку, а отже 
приймати розумні фінансові рішення. В цілому, це збільшить рівень фінансової 
грамотності населення України. 

Напрями, які було запропоновано, взаємопов'язані та вимагають комплекс-
ного підходу у запровадженні. Їх реалізація дозволить забезпечувати стійкий 
розвиток фінансової системи та економіки в цілому, підвищувати рівень життя 
населення та забезпечувати стійкість національної валюти. Таким чином, 
вивести фінансовий простір країни на значно вищий рівень розвитку [1]. 
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